
 



Ситуація докорінно змінилася, з моменту коли відбулося повномасштабне 

вторгнення російського агресора в Україну. Події, які розгорталися на міжнародній 

арені з приводу даної трагедії спричинили тотальний супротив проти росії та 

розривання з нею усіх можливих торгівельних операцій країнами Європи і не 

тільки. Зазначена трагедія українського народу спричинила виникнення інших 

поглядів пошуку виробництва, постачання та транспортування енергетичних 

ресурсів. Ще однією суттєвою обставиною стало надання Україні статусу 

«кандидата в члени до Європейського Союзу». Зазначеним проблемам уже певною 

мірою було присвячено низку наукових та практично-дослідницьких публікацій, 

серед яких cлід виділити авторів: Ю. Дзядикевич, В. Джуджула, Р. Гевко, М. Буряк, 

С. Ерлімов, C. Кудря, О. Калініченко, А. Лесюк, В. Лір, О. Павлова, К. Павлов, А. 

Прокіп, В. Купчак, В. Лагодієнко, А. Шидловський, Б. Стогній, О. Суходоля, 

Ю. Харазішвілі, М. Кулик, В. Розен , А. Праховик, Г. Рябцев, А. Cherp, J. Jewell, 

В. Sovacool, В. Brown, С. Winzer та інші. 

Сучасні події України не дозволяють в повній мірі реалізувати антикризове 

регулювання енергетичної сферою, а в основному вирішують локальні проблеми 

пов’язані з енергопостачанням. Повноцінне функціонування регулюючих важелів 

державно-ринкового забезпечення можливе буде за умов обмеження зовнішньої 

агресії. Проте актуальним залишається проведення аналізу основних 

неузгодженостей, які пов’язані з впровадженням ефективної системи структурної 

модернізації, пошук інноваційних технологічних рішень, підвищення рівня 

енергетичної безпеки, тощо.  

 

Наукова новизна одержаних результатів дисертаційної роботи полягає у вирішенні 

важливої наукової проблеми формування теоретико-методологічних та практичних підходів 

держаного та ринкового регулювання системи енергетичної безпеки України.  

Основні наукові результати, що отримані автором особисто та виносяться на 

захист, полягають у формуванні концептуальних підходів дослідження умов та 

обставин, важелів, форм та інструментів державного та ринкового регулювання 

системи енергетичної безпеки України. 



В результаті вдалося досягти наступних вагомих для економічної науки 

результатів. В основу дисертаційного дослідження дисертантом було закладено 

наступні завдання:  

1. Окреслити та чітко сформулювати розуміння, принципи та підходи до 

системи енергетичної безпеки України. 

2. Конкретизувати цілі та стратегії забезпечення системи енергетичної 

безпеки за умов сьогодення. 

3. Провести аналіз класифікації, можливої ієрархії та оцінки впливу загроз та 

ризиків системі енергетичної безпеки. 

4. Охарактеризувати сучасний стан паливно-енергетичного комплексу 

України та структуру його функціонування. 

5. Розкрити особливості системності реалізації безпеки на ринку вуглеводнів 

України. 

6. Розкрити особливості системності реалізації безпеки електроенергетичної 

галузі. 

7. Розкрити особливості системності безпеки у сфері застосування 

відновлювальних джерел енергії. 

8. Здійснити огляд з подальшою систематизацією нормативно-правових 

підвалини регулювання енергетичної сфери за умов європейської інтеграції. 

9. Конкретизувати державні та ринкові методи регулювання системи 

енергетичної безпеки;  

10. Розглянути дієвість енергетичної політики держави, як стабілізуючого 

чинника трансформації системи енергетичної безпеки. 

11. Здійснити оцінку рівня та умов безпеки на електроенергетичному ринку. 

12.  Розробити архітектуру моделей оцінювання рівнів енергетичної безпеки 

держави; 

13. Розробити модель розрахунку інтегрального індексу рівня енергетичної 

безпеки держави; 

14.Обґрунтувати напрями підвищення рівня ефективності системи 

енергетичної безпеки України. 

 



Основними вихідними результатами наукового дослідження стали: 

Вперше:  

- розроблено архітектуру моделей оцінки забезпечення енергетичної безпеки, 

яка відрізняється від існуючих досі структурованістю, етапністю, критеріями та 

підходами, застосування якої реалізовуватиметься у тривимірному форматі та 

забезпечуватиме сталість енергетичної безпеки. Зокрема, архітектура 

запропонованої економіко-математичної моделі включає такі енергетичні 

компоненти як: електроенергетика; природний газ; нафта; альтернативна 

енергетична галузь. Архітектурна композиція авторської економіко-статистичної 

моделі забезпечення енергетичної безпеки передбачає чотири основних сценаріїв 

розвитку її стану: підтримання, стабілізація, відновлення та занепад. 

Запропоновано модель оцінювання, яка також включає ряд агрегованих складових 

енергетичної безпеки: стратегічна складова енергетичної безпеки; суспільно-

економічна складова енергетичної безпеки; ефективність функціонування 

енергетичного сектору; еколого-економічна складова енергетичної безпеки; 

соціально-економічна складова енергетичної безпеки, кожна з яких включає 

множину кількісних індикаторів; 

- запропоновано модель розрахунку інтегрального коефіцієнту енергетичної 

безпеки шляхом використання методів адитивної або мультиплікативної згортки 

первинних часткових індикаторів, які попередньо об’єднуються в проміжні 

агреговані складові. На відміну від прийнятних моделей розрахунку, 

інтерпретовано значення часткових кількісних показників на основі порогових 

значень, які було використано на основі попередніх досліджень та шляхом аналізу 

динаміки показника та розкид значень за країнами ЄС. Визначені порогові 

діапазони, які дозволили інтерпретувати отримані значення за категоріями дуже 

низьким, низьким, середнім, високим і дуже високим рівнем значення коефіцієнту 

або складової енергетичної безпеки. Встановлено, що низький рівень безпеки 

властивий підсистемі ефективності функціонування енергетичного сектору та 

еколого-економічній складовій, що варто розглядати як джерела потенційних 

ризиків. Стратегічній складовій енергетичної безпеки, суспільно-економічній та 

соціально-економічній властивий середній рівень, що в результаті і обумовило 



середній рівень енергетичної безпеки за всією системою. Даний метод має переваги 

над іншими, так як дозволяє використовувати не лише поточні фактичні значення, 

але і прогнозні параметри, отримані на основі аналізу попередніх даних з 

використанням лінії тренду; 

- для забезпечення системності, логічності та послідовності дослідження 

сукупного рівня енергетичної безпеки запропоновано авторське бачення структур 

взаємозалежностей галузевих енергетичних сфер системи енергетичної безпеки 

держави відносно потенційних загроз, факторів впливу, чутливості та наслідків від 

їх впливу на систему енергетичної безпеки держави відносно семи основних загроз, 

що в найбільшій мірі є ймовірними до настання та безпосередньо можуть чинити 

вплив на систему енергетичної безпеки держави, зрештою це стало поштовхом для 

побудови базису стимулювання регулювання енергетичної безпеки; 

 

Удосконалено:  

- наукові напрацювання щодо сутності  категорії «енергетична безпека», під 

якою пропонуємо розуміти спроможність держави економічно та технічно 

обґрунтованим способом гарантувати втамування потреб суспільства в 

енергетичних ресурсах з метою подальшого якісного та безпечного 

енергоспоживання за умови захисту національних інтересів енергетичного сектору, 

унеможливлюючи вплив внутрішніх та зовнішніх загроз. Водночас запропоновано 

декілька принципів розуміння категорії «енергетична безпека». Основними з них 

слід вважати: принцип захищеності, впевненості, досягнення динамічного стану 

рівноваги між попитом та пропозицією для механізму ринкового функціонування, 

самостійності та адаптивності;  

- термінологічне змістовне розуміння системи енергетичної безпеки, як 

синергетичної взаємодії безпекових явищ, яка має розгалужену структуру, та 

поєднує природні, економічні, географічні, технологічні та політичні елементи. За 

своїм змістом, синергетична взаємодія елементів системи енергетичної безпеки 

являє собою, передусім ланцюг поетапних впливів з енергопостачання, 

енергоефективності, енергодоступності, енергозахисту та енергосвободи. 

Наявність зазначеного синергетичного ланцюга є проявом динаміки енергетичних 



послуг між життєво необхідними об’єктами промислової та комерційної діяльності 

країни. Окремими кроками цього ланцюга є етапи виробництва, транспортування, 

зберігання, споживання та захисту енергетичних продуктів; 

- трактування стратегії енергетичної̈ безпеки, як впорядкованої структури, 

складові якої взаємодіють між основними компонентами (об’єктами та суб’єктами 

енергетичної системи) з приводу забезпечення злагодженої оптимізаційної 

діяльності з метою уникнення ймовірних ризиків та загроз власному 

енергозабезпеченню. Існують два способи досягнення необхідних результатів 

бажаної стратегії енергетичної безпеки. Перший спосіб – передбачає вплив 

благоприємних зовнішніх факторів енергетичної політики (мега-, макро- та мезо-

рівнів); другий – орієнтовано на внутрішні обставини (внутрішня кон’юнктурна та 

міжгалузева збалансованість);  

- ймовірність трьох основних гіпотез побудови енергетичної стратегії 

України беручи до уваги доволі складне поєднання, факторів, обставин та 

принципів цілеформуючих чинників енергетичної безпеки:  

- стійкість базових та фундаментальних принципів, ідей, методологічних 

розрахунків, які лягатимуть в основу довгострокового проектування;  

- об’єктивність, необхідність та гнучкість запланованих рішень за умов 

побудови стратегії змін;  

- ефект та висока віддача з енергозберігаючими орієнтирами основних 

компонентів енергетичної безпеки в короткостроковому періоді;  

- мікроекономічний підхід до аналізу енергетичної безпеки з теоретичної 

концепції невизначеності за прогнозного сценарію споживачів готових до ризику. 

Як правило, даний підхід підпорядковується ринковому способу господарювання 

та залежить від доходів споживачів, частки ціни енергоресурсів у сукупному 

доході, частки конкурентоспроможності в регіоні енергетичних підприємств, 

наявності умов виробництва та транспортування енергетичних ресурсів, рівня 

енергоефективності та енергоощадності, розміру інвестиційних можливостей та 

застосування інноваційних технологій на підприємствах, об’єми споживання та 

об’єми експорту;  



- конкретизацію векторів енергетичної політики, яка комбінує в собі правове, 

організаційне та фінансово-економічне регулювання в контексті національної політики 

країни. Основні напрями реалізації енергетичної політики націлені на впроваджування 

інноваційних технологічних вдосконалень в паливно-енергетичний комплекс; створення 

резервних запасів задля уникнення дефіциту енергетичних ресурсів, засвоювання досвіду 

та встановлення усталених норм поведінки по енергозбереженню; запровадження 

енергоефективності використання ресурсів з огляду на їх різноманітність та специфіку 

застосування у паливно-енергетичному комплексі; диверсифікаційні процеси 

відновлювальних джерел енергії та карбонізація; забезпечення діяльності енергетичної 

системи відповідно до законодавства Європейського Союзу та сучасних глобальних 

викликів;  

 

Дістали подальшого розвитку:  

- напрями впливу на системність енергетичної безпеки, які включають 

процеси глобалізаційного характеру, котрі спричиняють в першу чергу прояви 

посилення інтеграційних процесів енергетичного, економічного, технологічного, а 

також глобального значення. Процеси лібералізації, які сприяють зростанню рівня 

регулювання й конкуренції в процесі розвитку регіональних, міжрегіональних і 

міждержавних ринків енергії. Процеси диверсифікації, що в свою чергу 

призводить, з одного боку, до збільшення рівня практичного застосування різних 

видів палива, джерел палива, також енерго-постачання, з іншого – до різних типів 

енергогенеруючих систем. Усі ці процеси передбачають системність та 

компліментарність суспільних відносин досягнення відповідного рівня 

енергетичної безпеки; 

- тлумачення загрози енергетичної безпеки, під якою пропонуємо розуміти 

появу небезпечної ситуації, яка викликана управлінськими, економічними, 

непрогнозованими або свідомими діями. Загрози також є соціально-економічним 

явищем, яке підпорядковуються зростаючій ієрархії: макроекономічного рівня, 

мезоекономічного рівня, мікроекономічного рівня. Рівень загроз вимірюється 

ймовірністю уникнення або вирішенням завдань на шляху досягнення відповідного 

та необхідного рівня енергетичної безпеки. В свою чергу оцінювання рівня загроз 



є передумовою для поєднання зусиль важелів держави та ринку щодо формування 

завдань та шляхів реалізації їх уникнення. Загрози системі енергетичної безпеки 

класифіковано за наступними ознаками: причинами виникнення (об’єктивного, 

техногенного походження, які є наслідком життєдіяльності людей); локалізацією 

утворення (прямі, непрямі); сегментами безпеки (державна, енергетична, 

міжнародна, продовольча, інформаційна, соціальна, тощо); наслідковими проявами; 

тривалістю протікання; сферами поширення; напрямами ураження (структурні 

елементи, технологічні об’єкти, інфраструктура, етапи виробництва, споживання, 

транспортування; видовістю та методами протікання (спонтанні та прогнозовані, 

хронічні чи випадкові, об’єктивні чи суб’єктивні); 

- системність нафтогазової галузі у напрямі забезпечення енергетичної 

безпеки шляхом взаємодії елементів, структури зв’язків та інституційних об’єктів. 

Концептуалізовано критерії дотримання енергетичної безпеки нафтогазової галузі. 

Застосування запропонованої моделі авторського бачення системності 

енергетичної безпеки нафтогазового комплексу України дозволяє вирішити 

проблему стратегії довгостроковості та сталості енергетичної безпеки держави з 

можливістю узгодженості цілей, виваженої енергетичної політики, інституційної 

трансформації системи. Використання запропонованого методу системності 

компонентів енергетичної безпеки нафтогазового комплексу передбачає опис 

можливих змін у структурі системи енергетичного сектору України, а 

саме:поетапної зміни права власності на активи енергетичного сектору, збільшення 

частки приватного сектору на функціонування енергетики країни;  

- специфікація функціонування електроенергетичної галузі України. 

Деталізовано виклики енергетичній безпеці електроенергетичної галузі та 

окреслено сценарії їх нівелювання або уникнення. Концептуалізовано основні 

критерії рівня безпечності електроенергетичної галузі. В результаті дослідження 

визначено: «маневрованість», як необхідну умову для стабільності її подальшого 

функціонування та реалізації постачальницької функції, застосування так званої 

«системи управління попитом», становлення конкурентних ринкових відносин між 

суб’єктами та організація повноцінної системи маркетингу електроенергетичним 

ресурсом, виважене та адаптивне до сучасних умов державне регулювання, 



основною метою якого є відновлення об’єднаної енергетичної системи України 

(ОЕС), створення та формування так званого «Фонду відновлення України», де 

«особлива» підтримка належатиме міжнародним партнерам-інвесторам 

електроенергетичної галузі, запровадження концепції інноваційного механізму 

інвестування, фінансування, кредитування, задля забезпечення стабільного та 

безпечного функціонування електроенергетики України;  

- специфікація застосування відновлювальних джерел енергії з подальшим 

виділенням критеріїв системності енергетичної безпеки з огляду на особливості 

сфери та взаємозалежності між іншими складовими енергетичного сектору. 

Особливість сфери відновлювальних джерел енергії полягає у розроблених та 

запропонованих критеріях. Першим критерієм забезпечення системності 

енергетичної безпеки сфери відновлювальних джерел енергії на нашу думку є 

декарбонізація енергетичних ресурсів. Другим критерієм системності безпеки є 

необхідність розробки абсолютно нової-об’єктивної стратегії для енергетичного 

сектору України за умов повоєнного відновлення. Третім важливим критерієм 

доступності енергетичної безпеки є підвищення енергоефективності 

господарського розвитку. Четвертим критерієм доступності енергетичної 

безпеки є програма фінансування запровадження відновлювальних джерел енергії 

в Україні. 

 

Ступінь обґрунтованості і достовірності наукових положень, висновків і 

рекомендацій. Наукові положення, висновки та рекомендації дисертаційного 

дослідження є теоретично обґрунтованими і достовірними. Достовірність 

одержаних наукових результатів дисертації визначається шляхом аналізу та 

систематичного перегляду наукових доробків вітчизняних вчених і зарубіжних 

літературних джерел, які за змістом є близькими до наукових завдань 

дисертаційного дослідження, значним спектром залучених до наукового аналізу 

даних державної статистичної звітності. Зокрема інформаційну базу дослідження 

становлять чинні вітчизняні і міжнародні законодавчо-нормативні правові акти, 

аналітичні й статистичні матеріали.  

 



Ступінь використання у дисертації матеріалів і висновків кандидатської 

дисертації здобувача. Матеріали кандидатської дисертації Матійчука Любомира 

Павловича на тему: «Статистичне оцінювання надійності банків України» у 

написанні докторської дисертації не використовувалися. 

 

Теоретичне та практичне значення одержаних результатів. 

Запропоновані дисертантом пропозиції щодо застосування державного та 

ринкового регулювання системи енергетичної безпеки доповідалися і були 

висвітлені у 17 тезах доповідей на міжнародних та вітчизняних наукових та 

науково-практичних конференціях, круглих столах та симпозіумах тощо: 

1. Матійчук Л. Trends in the formation of identification values for the state of the 

electricity market in Ukraine. Проблеми раціонального використання 

соціальноекономічного, еколого-енергетичного потенціалу України та її регіонів в 

умовах воєнного стану: матеріали VІІ Міжнародної науково-практичної 

конференції ГО «ІЕЕЕД», (01 червня 2023 року), Івано-Франківськ – Луцьк : ФОП 

Мажула Ю.М., 2023. С. 86-95. 

2. Матійчук Л.П. Assessment of the level of transparency in the energy sector of 

Ukraine. Проблеми раціонального використання соціальноекономічного, еколого-

енергетичного потенціалу України та її регіонів в умовах воєнного стану: матеріали 

VI Міжнародної науково-практичної конференції ГО «ІЕЕЕД», (10 квітня 2023 

року). Луцьк : ФОП Мажула Ю. М., 2023. С. 59-63. 

3. Матійчук Л.П., Новосад О.В. Assessment of the level of potential threats to 

the energy security system of Ukraine: peculiarities of identification and prevention. 

Проблеми раціонального використання соціально-економічного, еколого-

енергетичного потенціалу України та її регіонів в умовах воєнного стану: матеріали 

V Міжнародної науково-практичної конференції ГО «ІЕЕЕД», (15 лютого 2023 

року), м. Луцьк: ФОП Мажула Ю. М., 2023. С. 124-130. 

4. Дяченко І., Матійчук Л. Модель інноваційної стратегії енергетичної галузі 

України. Проблеми раціонального використання соціально-економічного, еколого-

енергетичного потенціалу України та її регіонів в умовах воєнного стану: матеріали 



V Міжнародної науково-практичної конференції ГО «ІЕЕЕД», (15 лютого 2023 

року), м. Луцьк: ФОП Мажула Ю. М., 2023. С. 18-20. 

5. Матійчук Л. Визначення рівня наслідків системі енергетичної безпеки 

держави за умов ймовірності виникнення потенційних ризиків та загроз її 

функціонуванню. Проблеми раціонального використання соціально-економічного, 

еколого-енергетичного потенціалу України та її регіонів в умовах воєнного стану: 

матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції ГО «ІЕЕЕД», (15 лютого 

2023 року), м. Луцьк: ФОП Мажула Ю. М., 2023. С. 131-137. 

6. Матійчук Л.П. Criteria for compliance and systematic energy security of the oil 

and gas complex of Ukraine. Проблеми раціонального використання соціально-

економічного, еколого-енергетичного, нормативно-равового потенціалу України та 

її регіонів: матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції ГО 

«ІЕЕЕД», (01 серпня 2022 року), м. Луцьк: СПД Гадяк Жанна Володимирівна, 

друкарня "Волиньполіграф", 2022. С. 81-85 

7. Матійчук Л.П., Новосад О.В. Criteria for compliance with energy security of 

the gas sphere. Проблеми раціонального використання соціально-економічного, 

еколого-енергетичного, нормативно-равового потенціалу України та її регіонів: 

матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції ГО «ІЕЕЕД», (01 сепня 

2022 року), м. Луцьк: СПД Гадяк Жанна Володимирівна, друкарня 

"Волиньполіграф", 2022. С. 86-94 

8. Матійчук Л.П., Павлова О.М., Шабала О.П. Renewable energy sources - the 

way to achieve Ukraine's energy security. Трансформація національної, закордонної 

моделей економічного розвитку та законодавства в умовах воєнного часу: матеріали 

ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції ВНУ ім. Лесі Українки, (27-29 

червня 2022 року), м. Луцьк: СПД Гадяк Жанна Володимирівна, друкарня 

"Волиньполіграф", 2022. С.350-358. 

9. Матійчук Л.П., Новосад О.В. Potential of the fuel and energy complex of 

Ukraine. Трансформація національної, закордонної моделей економічного розвитку 

та законодавства в умовах воєнного часу: матеріали ІІІ Міжнародної науково-

практичної конференції ВНУ ім. Лесі Українки, (27-29 червня 2022 року), м. Луцьк: 

СПД Гадяк Жанна Володимирівна, друкарня "Волиньполіграф", 2022. С. 343-350. 



10. Матійчук Л.П., Павлов К.В. Structure of the fuel and energy complex of 

Ukraine. Трансформація національної, закордонної моделей економічного розвитку 

та законодавства в умовах воєнного часу: матеріали ІІІ Міжнародної науково-

практичної конференції ВНУ ім. Лесі Українки, (27-29 червня 2022 року), м. Луцьк: 

СПД Гадяк Жанна Володимирівна, друкарня "Волиньполіграф", 2022. С. 337-343. 

11. Матійчук Л. П., Новосад О. В., Павлова О. М. Причини виникнення загроз 

національній енергетичній безпеці України. Проблеми раціонального використання 

соціальноекономічного, еколого-енергетичного, нормативно-правового потенціалу 

України та її регіонів: матеріали І Міжнародної науково-практичної конференції ГО 

«ІЕЕЕД», (01 травня 2022 року), м. Луцьк: СПД Гадяк Жанна Володимирівна, 
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12. Павлова О. М., Матійчук Л. П. Дефіцит пального в Україні за умов 

військового стану. Всеукраїнська конференція "Організаційно-економічні та 

соціальні складові розвитку підприємництва". 25.05.2022, м. Дубляни. 
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energy security formation in Ukraine. Актуальні проблеми сучасного бізнесу: 

обліково-фінансовий та управлінський аспекти: матеріали IV Міжнародної 

науково-практичної інтернет-конференції, 22-23 березня 2022 р. Ч. 1. Львів: ЛНУП, 

2022. С. 195-198. 

14. Матійчук Л.П. Регулювання системи енергетичної безпеки. «Сучасні 

тенденції економічного розвитку регіонів: теоретичні та прикладні аспекти»: 
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Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що основні 

положення і висновки, викладені автором у дисертації, використано в практичній 

діяльності державних установ, громадських організацій, енергетичних підприємств 

різних форм власності, органів місцевого самоврядування, вищих навчальних закладів. 

А саме у діяльності ГО «Інститут економічних та еколого-енергетичних 

досліджень» в частині розробки пропозицій щодо оптимізації та підвищення рівня 

диверсифікації енергетичних ресурсів України, внаслідок впливу постійної 

потенційної небезпеки ворожих ракетних ударів, застосовуються методологічні 

підходи, які дозволяють ідентифікувати ступінь ризику та вжити необхідних заходів 

щодо економічної, енергетичної та екологічної термінової протидії (Довідка №135 

від 10.04.2023 року). 

Основні положення, висновки, та рекомендації, одержані в результаті 

дисертаційного дослідження пройшли апробацію та практично застосовуються в 

процесі діяльності ПАТ «Тернопільгаз». Запропоновані дисертантом пропозиції, 

які дозволяють здійснити оцінку рівня безпеки нафтогазових об’єктів регіону. Це у 

свою чергу дозволить запровадити дієву стратегію подальшої диверсифікації 

джерел постачання нафтопродуктів, продовження розвитку та зміцнення 

комерційних і торгівельних зв’язків, а також створення резервування нафтогазових 

продукті (Довідка №2113-23/2 від 22.01.2023). 

Результати дослідження використовуються у професійній діяльності на ВАТ 

«Тернопільобленерго», у частині аналітичних та методичних підходів до 

визначення рівня системи енергетичної безпеки та конкурентної спроможності 

енергорозподільних підприємств, які функціонують в межах західноукраїнського 

ринку розподілу серед споживачів електричної енергії (Довідка №2144/51 від 

24.04.2023 р.). 



В процесі діяльності ПрАТ «Тернопільміськгаз», де запропоновані здобувачем 

перспективні напрямки та шляхи реалізації інноваційних рішень в діяльності операторів 

газорозподільних мереж з метою підсилення (втримання) засад їх конкурентної 

спроможності та досягнення відповідного рівня енергетичної безпеки Тернопільського 

регіону покладено у стратегію розвитку (Довідка №223 від 17.03.2023). 

У діяльності ПрАТ «Рівнеобленерго», шляхом застосування методики формування 

механізму синергетичної взаємодії системності процесів виробничої та збутової 

діяльності, що дозволять оптимізувати ланцюг поетапних впливів з енергопостачання, 

енергоефективності, енергодоступності та енергозахисту та динамізувати енергетичні 

послуги між життєво необхідними об’єктами промислової та комерційної ланок 

споживання. (Довідка №26-04/2315 від 13.03.2023). 

Практичні пропозиції дисертаційної роботи впроваджено у діяльності ТзОВ 

«Енергоконсалтінвест» та ТзОВ «Укренерджи Імпекс» щодо запровадження 

державних та ринкових важелів впливу на енергетичну систему шляхом нарощення 

обсягів запровадження енергоощадних технологій під час будівництва та 

реконструкції зруйнованих будівель (Довідка №147 від 17.03.2023 р., Довідка 
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